



## **В Липецкой области сотрудники регионального управления СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы и вручили памятную медаль**



Накануне празднования Дня Победы руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Константина Николаевича Пантелеева и передали ему памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», которой он награжден в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Командиром взвода минометной бригады Константин Николаевич воевал на 1-м Украинском, Брянском и Ленинградском фронтах, дошел до Берлина. Награжден двумя орденами Отечественной войны, двумя орденами Красной Звезды, орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Константин Николаевич Пантелеев прошел всю войну. Победу встретил в Праге. После войны Николай Константинович работал в органах прокуратуры. Состоял в должности прокурора города Липецка, тогда еще Воронежской области, затем был назначен заместителем прокурора Липецкой области по спецделам. Впоследствии работал начальником следственного отдела областной прокуратуры. Более 20 лет службы Пантелеев посвятил органам внутренних дел, став в 1963 году первым руководителем следствия УВД Липецкой области.

Сложная эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы. Большую часть времени ветеран проводит один. Для передачи ему медали офицеры следственного управления, соблюдая все меры предосторожности, использовали воздушные шары, наполненные гелием. Оставив их на лестничной площадке с прикрепленной к ним медалью, дождались выхода ветерана и на дистанции поздравили его.

Генерал-майор юстиции зачитал приказ о поощрении, поздравил с Днем Победы и пожелал ветерану долгих лет жизни. В ответ Константин Николаевич поблагодарил за внимание и заботу и пригласил офицеров на 99-летний день рождения. 25 июня ветеран планирует его отметить в кругу друзей и близких.

## Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1462319>